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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 
Από το υπ' αριθμ. 44/26-11-2015 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 881-44/26-11-2015 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση 3ου Πρακτικού του ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την 
επιλογή αναδόχου του έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ» της πράξης BIG, προϋπολογιζόμενης 
αξίας 213.000,00 ευρώ με ΦΠΑ. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 26 - 11 - 2015  ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:30, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
105648/113/23-11-2015 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης            Πρόεδρος 
2. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Αντιπρόεδρος 
3. Διονύσιος Μπάστας                               Τακτικό Μέλος              

         4. Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος       Τακτικό Μέλος              
         5. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής              Τακτικό Μέλος                                  

 
Το τακτικό μέλος κ. Θεόδωρος Καμπίτσης, αν και ειδοποιήθηκε νόμιμα απουσίαζε από 
τη συνεδρίαση. 

Το 1ο αναπληρωματικό μέλος κ. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος, όπως και  το 2ο 
αναπληρωματικό μέλος, κ. Παναγιώτης (Τάκης) Μεταλληνός, ενημέρωσαν ότι δεν 
μπορούν να παραστούν σε αναπλήρωση του τακτικού μέλους κ. Γεωργίου Τσιλιμιδού. 

Στη συνεδρίαση παρέστη ο αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής Εσωτερικής Λειτουργίας 
Π.Ι.Ν., κ. Κωνσταντίνος Σκορδίλης. 

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.  

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα  
ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 20ο: Έγκριση 3ου Πρακτικού του ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού για την 
επιλογή αναδόχου του έργου «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ» της πράξης BIG, προϋπολογιζόμενης 
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αξίας 213.000,00 ευρώ με ΦΠΑ. 
 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής  Π.Ι.Ν  αναπτύσσει το 20ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση του αναπληρωτή Διευθυντή Αγροτικής Οικονομίας 
Π.Ι.Ν., κ. Σταματίου Γκίνη, η οποία έχει ως εξής: 
 
ΣΧΕΤ. Η αρίθμ. 847-42/17-11-2015 Απόφαση  της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΙΝ.  
            
 Σε συνέχεια του παραπάνω σχετικού, σας αποστέλλουμε το 3ο 
Πρακτικό του ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού και κρητήριο 
την χαμηλότερη τιμή, της “Επιτροπής Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και 
των Διαδικασιών Διαπραγμάτευσης για τις Προμήθειες – Υπηρεσίες έτους 
2015 στην Π.Ε. Κέρκυρας”, για την επιλογή αναδόχου του έργου 
“Προμήθεια Εξοπλισμού – Αξιοποίηση και Διατήρηση Προστατευμένων 
Περιοχών”  και  ειδικότερα για την υλοποίηση των δράσεων 5.3 και 6.1 του 
έργου “Improving governance, management and sustainability if rural and 
coast protected areas and contributing to the implementation of the natura 
2000 provisions in IT. and GR. - Βελτίωση της  διακυβέρνησης, της 
διαχείρησης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων 
προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του 
natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας” με ακρονύμιο 
“BIG”. 
  Σύμφωνα με το παραπάνω Πρακτικό, η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα 
την κατακύρωση του διαγωνισμού  για την επιλογή αναδόχου  των δράσεων 
5.3 και 6.1 του έργου με το ακρονύμιο “BIG” στηνεταιρεία “ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ” 

       Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ Δ/ΝΤΗΣ  
                                                      ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ            
        
 
    
                ΣΤΑΜΑΤΗΣ ΓΚΙΝΗΣ  

 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3/25-11-2015  

 

Στην Κέρκυρα στις 25 Νοεμβρίου 2015 ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ. συνήλθε σε 

συνεδρίαση η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ - ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΟΥΣ 2015 ΣΤΗΝ ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ (που συστήθηκε με την υπ’ αριθμ. 834-

36/09-12-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων Νήσων, όπως αυτή 

τροποποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. 603-30/01-09-2015 απόφασή της), προκειμένου να 

αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που υποβλήθηκαν στον υπ’ 

αριθμ. 15673 ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ΄ αριθμ. πρωτ.: οικ. 79474/32393/02-09-2015 

διακήρυξης ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού και κριτήριο την χαμηλότερη τιμή 

για την επιλογή αναδόχου του έργου “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ” και ειδικότερα για την υλοποίηση των δράσεων 5.3 και 6.1 του 

έργου “Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected 
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areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR” 

“Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και 

παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του 

Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας” με ακρωνύμιο BIG ως εξής:  

• Προμήθεια και εγκατάσταση οκτώ (8) παρατηρητηρίων αξίας 24.000,00€ 

• Προμήθεια και εγκατάσταση δώδεκα (12) ξύλινων κιοσκιών αξίας 54.000,00€ 

• Δημιουργία τεσσάρων (4) χαρτών για τα νησιά αξίας 40.000,00€ 

• Προμήθεια και τοποθέτηση δεκαέξι (16)  μεγάλων ταμπελών σήμανσης αξίας 16.000,00€ 

• Προμήθεια και τοποθέτηση εκατό (100) μικρών ταμπελών σήμανσης αξίας 20.000,00€ 

• Προμήθεια και τοποθέτηση εικοσιτεσσάρων (24) ταμπελών χάρτη αξίας 24.000,00€ 

• Προμήθεια και τοποθέτηση σαράντα (40) παγκακίων αξίας 12.000,00€ 

• Καθαρισμός, αποψίλωση και διατήρηση μονοπατιών αξίας 17.900,00€ 

• Προμήθεια και τοποθέτηση πενηνταενός (51) κάδων σκουπιδιών αξίας 5.100,00€ 

Σε όλες τις τιμές συνυπολογίζεται ο αναλογούν Φ.Π.Α. 

 

Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 

Α/Α  ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1.  Πρόεδρος Ευθαλία Λαζαρίδου   

2.  Τακτικό Μέλος Λαναρά Γεωργία 

3.  Τακτικό Μέλος Χειμαριός Σπυρίδων 

4.  Τακτικό Μέλος Βασιλάκης Ευστάθιος 

5.  Τακτικό Μέλος Μαρτζούκος Γεώργιος 

 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την υπ. αριθμ. πρωτ. οικ. 79474/32393/02-09-2015 

διακήρυξη ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ και ειδικότερα για 

την υλοποίηση των δράσεων 5.3 και 6.1 του έργου “Improving governance, management and 

sustainability of rural and coastal protected areas and contributing to the implementation of 

the Natura 2000 provisions in IT and GR” “Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και 

της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή 

στην εφαρμογή των διατάξεων του Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας” με 

ακρωνύμιο BIG, το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό και την αριθμ. 847-

42/17-11-2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Ι.Ν. περί έγκρισης του 2ου 

Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης των διαγωνισμών και των διαδικασιών 

διαπραγμάτευσης για τις προμήθειες - υπηρεσίες έτους 2015 στην ΠΕ Κέρκυρας και περί 
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ανάδειξης ως αναδόχου του έργου της μεοδότριας εταιρείας «ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΕΠΕ», 

προέβη στην έναρξη της διαδικασίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης της εν λόγω εταιρείας: 

 

Στη συνέχεια η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών 

κατακύρωσης, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό 

προσωπικό κωδικό πρόσβασης), του προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 

15673 προκειμένου να αποσφραγισθούν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης του μειοδότη. 

 

 

 

 

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών μειοδότη, η επιτροπή επέλεξε από 

το σύστημα την προσφορά με αριθμό 19430, η οποία αποτελεί την προσφορά της εταιρείας 

«ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΕΠΕ» και διαπίστωσε ότι το αρχείο με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης είχε 

υποβληθεί ηλεκτρονικά στο σύστημα την 20/11/2015.  

 

 

ΑΔΑ: ΩΜΚΒ7ΛΕ-4ΨΤ



 5 5 55 

 

 

 

Σύμφωνα με το αριθμ. πρωτ. οικ. 106059/43092/24-11-2015 έγγραφο της Δ/σης Αγροτικής 

Οικονομίας η έντυπη μορφή του φακέλου με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης της εταιρείας 

«ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΕΠΕ» είχε κατατεθεί στη Υπηρεσία εντός των τριών (3) εργάσιμων ημερών που 

προβλέπει η διακήρυξη, δηλαδή την 23/11/2015 (αριθμ. πρωτ. 105558/42881/23-11-2015).  

 

Κατόπιν, η επιτροπή εκτύπωσε το περιεχόμενο του αρχείου «δικαιολογητικά κατακύρωσης» 

και διαπίστωσε ότι είναι όμοιο με τα υποβληθέντα στην Υπηρεσία έντυπα δικαιολογητικά.  

 

Από τον έλεγχο των επιμέρους δικαιολογητικών, σύμφωνα με το άρθρο 4, παρ. 4.4 της υπ΄ 

αριθμ. πρωτ. οικ. 79474/32393/02-09-2015 διακήρυξης, διαπιστώθηκε ότι η εταιρεία 

«ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΕΠΕ» διαθέτει τα απαιτούμενα εκ της διακήρυξης δικαιολογητικά, 

προκειμένου να αναλάβει το συγκεκριμένο έργο.  
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Αναλυτικά διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:  

Α/Α ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΟ ΠΟΥ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΕ Η 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΕΠΕ» 

1 Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου (ή 
ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας 
διοικητικής ή δικαστικής αρχής της χώρας 
εγκατάστασής τους για αλλοδαπά νομικά 
πρόσωπα), έκδοσης του τελευταίου 
τριμήνου πριν από την κοινοποίηση της ως 
άνω ηλεκτρονικής έγγραφης ειδοποίησης, 
από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν 
καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική 
απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα:  
- που προβλέπονται στο Άρθρο 43 παρ. 1 
του Π.Δ. 60/2007, δηλ. συμμετοχή σε 
εγκληματική οργάνωση, δωροδοκία, απάτη 
και νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες,  
- για κάποιο από τα αδικήματα του 
Αγορανομικού Κώδικα σχετικό με την 
άσκηση της επαγγελματικής τους 
δραστηριότητας,  
- της υπεξαίρεσης, της απάτης, της 
εκβίασης, της πλαστογραφίας, της 
ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της 
δόλιας χρεωκοπίας.  
Σημειώνεται ότι σε περίπτωση που το 
απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει 
καταδικαστικές αποφάσεις, οι 
συμμετέχοντες θα πρέπει να επισυνάπτουν 
σε ηλεκτρονικό αρχείο σε μορφή .pdf τις 
αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές 
αποφάσεις. 
Διευκρινίζεται ότι το απόσπασμα ποινικού 
μητρώου υποβάλλουν:  
- Οι Διαχειριστές, όταν το νομικό πρόσωπο 
είναι Ο.Ε., Ε.Ε. , Ε.Π.Ε.  
- Πρόεδρος του Δ.Σ. και ο Διευθύνων 
Σύμβουλος, όταν το νομικό πρόσωπο είναι 
Α.Ε. 
- σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού 
προσώπου, οι νόμιμοι εκπρόσωποί του.  
 

ΝΑΙ 

(Προσκομίζεται για τους διαχειριστές 
της εταιρείας) 

 

2 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή 
διοικητικής Αρχής, έκδοσης του τελευταίου 
εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της 
ως άνω ηλεκτρονικής έγγραφης 
ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει 
ότι δεν τελούν σε πτώχευση (ή υπό 
ανάλογη διαδικασία στην περίπτωση 
αλλοδαπών νομικών προσώπων) και 
επίσης δεν τελούν σε διαδικασία κήρυξης 

ΝΑΙ  
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σε πτώχευση (ή υπό ανάλογη διαδικασία 
στη περίπτωση αλλοδαπών νομικών 
προσώπων). Σε περίπτωση εγκατάστασής 
τους στην αλλοδαπή το συγκεκριμένο 
πιστοποιητικό εκδίδεται με βάση την 
ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι 
εγκατεστημένοι, από την οποία και 
εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.  
 

3 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή 
διοικητικής Αρχής, έκδοσης του τελευταίου 
εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της 
ως άνω ηλεκτρονικής έγγραφης 
ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει 
ότι δεν τελούν σε αναγκαστική διαχείριση 
(ή υπό ανάλογη διαδικασία στην 
περίπτωση αλλοδαπών νομικών 
προσώπων) και, επίσης, ότι δεν τελούν σε 
διαδικασία κήρυξης σε αναγκαστική 
διαχείριση (ή υπό ανάλογη διαδικασία 
στην περίπτωση αλλοδαπών νομικών 
προσώπων). 
 

ΝΑΙ  

 

4 Βεβαίωση αρμόδιας δικαστικής ή 
διοικητικής αρχής ότι δεν έχουν τεθεί σε 
διαδικασία εξυγίανσης του άρθρου 99 του 
Ν. 3588/2007 (Α΄153) Σε περίπτωση 
εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή το 
συγκεκριμένο πιστοποιητικό εκδίδεται με 
βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας 
που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία 
και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 
 

ΝΑΙ  

 

5 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή 
διοικητικής Αρχής, έκδοσης τελευταίου 
εξαμήνου, πριν από την κοινοποίηση της 
ηλεκτρονικής έγγραφης ειδοποίησης, από 
το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό 
κοινή εκκαθάριση του Κ.Ν. 2190/1920, 
όπως εκάστοτε ισχύει ή ανάλογες 
καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά 
πρόσωπα) και επίσης ότι δεν τελούν υπό 
διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής 
εκκαθάρισης των ανωτέρω 
νομοθετημάτων ή υπό άλλες ανάλογες 
καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά 
πρόσωπα). Σε περίπτωση εγκατάστασής 
τους στην αλλοδαπή το συγκεκριμένο 
πιστοποιητικό εκδίδεται με βάση την 
ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι 
εγκατεστημένοι, από την οποία και 
εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.  
Διευκρινίζεται ότι:  

ΝΑΙ  
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- Επί ημεδαπών ανωνύμων εταιριών τα 
προαναφερόμενα πιστοποιητικά της 
εκκαθάρισης της περίπτωσης (2) του εδ. γ 
της παρ. 2 του Π.Δ. 118/2007, εκδίδονται 
όσον αφορά στην κοινή εκκαθάριση από 
την αρμόδια Υπηρεσία της Νομαρχιακής 
Αυτοδιοίκησης, στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιριών της οποίας είναι εγγεγραμμένη η 
συμμετέχουσα στο διαγωνισμό Α.Ε., 
σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 
7α.1.ια΄ και 7β.12 του Κ.Ν. 2190/1920, 
όπως εκάστοτε ισχύει.  
- Επί ημεδαπών εταιρειών περιορισμένης 
ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιριών 
(Ο.Ε. και Ε.Ε.) το πιστοποιητικό της 
εκκαθάρισης, εκδίδεται από το αρμόδιο 
τμήμα του Πρωτοδικείου της έδρας της 
συμμετέχουσας στο διαγωνισμό 
επιχείρησης.  
 

6 Πιστοποιητικό ασφαλιστικής 
ενημερότητας που θα αφορά όλους 
τους Οργανισμούς Κοινωνικής 
Ασφάλισης στους οποίους καταβάλει 
εισφορές (κύριας και επικουρικής) 
που εκδίδεται από αρμόδια κατά 
περίπτωση αρχή, από το οποίο να 
προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία 
της ως άνω ηλεκτρονικής έγγραφης 
ειδοποίησης, είναι ενήμεροι ως προς 
τις υποχρεώσεις τους. Σε περίπτωση 
εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή 
το συγκεκριμένο πιστοποιητικό 
εκδίδεται με βάση την ισχύουσα 
νομοθεσία της χώρας που είναι 
εγκατεστημένοι, από την οποία και 
εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 

ΝΑΙ  

7 Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια 
κατά περίπτωση αρχή, από το οποίο να 
προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της ως 
άνω ηλεκτρονικής έγγραφης ειδοποίησης, 
είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές 
υποχρεώσεις τους. Σε περίπτωση 
εγκατάστασής τους στην αλλοδαπή το 
συγκεκριμένο πιστοποιητικό εκδίδεται με 
βάση την ισχύουσα νομοθεσία της χώρας 
που είναι εγκατεστημένοι, από την οποία 
και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 
 

ΝΑΙ  

8 Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, 
με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός μεν η 
εγγραφή τους και το ειδικό επάγγελμά 
τους, κατά την ημέρα διενέργειας του 

ΝΑΙ  
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διαγωνισμού και αφετέρου ότι 
εξακολουθούν να παραμένουν 
εγγεγραμμένοι μέχρι της επίδοσης της ως 
άνω ηλεκτρονικής έγγραφης ειδοποίησης. 
Σε περίπτωση εγκατάστασής τους στην 
αλλοδαπή το συγκεκριμένο πιστοποιητικό 
εκδίδεται με βάση την ισχύουσα 
νομοθεσία της χώρας που είναι 
εγκατεστημένοι, από την οποία και 
εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό.  
 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα την κατακύρωση του διαγωνισμού 

για την επιλογή αναδόχου του έργου “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ 

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ” και ειδικότερα για την υλοποίηση των δράσεων 5.3 και 6.1 του 

έργου “Improving governance, management and sustainability of rural and coastal protected 

areas and contributing to the implementation of the Natura 2000 provisions in IT and GR” 

“Βελτίωση της διακυβέρνησης, της διαχείρισης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και 

παράκτιων προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του 

Natura 2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας” με ακρωνύμιο BIG, στην εταιρεία 

«ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ» . 

 

Στο σημείο αυτό η Πρόεδρος της Επιτροπής ρώτησε αν κάποιος θα ήθελε να προσθέσει ή να 

παρατηρήσει κάτι και αφού κανείς δεν είχε, κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης.  

 

Μετά τα παραπάνω συντάσσεται το παρόν και υπογράφεται:  

   

 
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 

 

Λαζαρίδου Ευθαλία  

 

 

 

 ΤΑ ΜΕΛΗ  

 
Λαναρά Γεωργία 

 
 

 
Χειμαριός Σπυρίδων  
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Βασιλάκης Ευστάθιος  

 
 

 
Μαρτζούκος Γεώργιος  

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη την 
ανωτέρω εισήγηση και το πρακτικό 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Εγκρίνει το 3ο/25-11-2015 Πρακτικό του ηλεκτρονικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού 
και κριτήριο την χαμηλότερη τιμή, της “Επιτροπής Αξιολόγησης των Διαγωνισμών και 
των Διαδικασιών Διαπραγμάτευσης για τις Προμήθειες – Υπηρεσίες έτους 2015 στην 
Π.Ε. Κέρκυρας”, για την επιλογή αναδόχου του έργου “Προμήθεια Εξοπλισμού – 
Αξιοποίηση και Διατήρηση Προστατευμένων Περιοχών”  και  ειδικότερα για την 
υλοποίηση των δράσεων 5.3 και 6.1 του έργου “Improving governance, management 
and sustainability if rural and coast protected areas and contributing to the 
implementation of the natura 2000 provisions in IT. and GR. - Βελτίωση της  
διακυβέρνησης, της διαχείρησης και της βιωσιμότητας των αγροτικών και παράκτιων 
προστατευόμενων περιοχών και συμβολή στην εφαρμογή των διατάξεων του natura 
2000 στις περιοχές της Ιταλίας και της Ελλάδας” με ακρωνύμιο “BIG” και εγκρίνει την 
κατακύρωση του διαγωνισμού  για την επιλογή αναδόχου  των δράσεων 5.3 και 6.1 
του έργου με το ακρωνύμιο “BIG” στην εταιρεία “ΤΟΠΙΟΔΟΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ”, σύμφωνα με το ανωτέρω πρακτικό. 
 

 
H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 881-44/26-11-2015 

 
……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
 
 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
       Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη            
       Διονύσιος Μπάστας 

Διονύσιος Στραβοράβδης                                  Ανδρόνικος (Νικόλας) Βαλλιανάτος 
                                                                              Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής 
    Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
          
    Ειρήνη Διαμάντη 
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